

Сельское хозяйство



В Цивильском районе производством, переработкой и реализацией сельскохозяйственной продукции занимаются всего 23 сельскохозяйственных организаций разных форм собственности, 15 К(Ф)Х и 12291 ЛПХ. Функционируют Чувашский научно-исследовательский институт сельского хозяйства Россельхозакадемии и сеть организаций, обслуживающих сельскохозяйственное производство: ГУ «Цивильская районная станция по борьбе с болезнями животных», ГУ «Цивильская районная ветеринарная лаборатория», Цивильский межрайонный филиал ФГУ «Россельхозцентр». В структуре посевных площадей зерновые и зернобобовые культуры занимают 70%, картофель и овощебахчевые культуры – 3%, кормовые культуры – 27%. Животноводство имеет мясомолочное направление.

Значительный вклад в развитие АПК района вносит свиноплекс «Цивильский Бекон» филиала ООО «Авангард», спроектированный и построенный в соответствии с современными западноевропейскими ресурсосберегающими технологиями, где одновременно на откорме и дорастивании содержатся до 38 тыс. голов поросят породы «Крупная белая» и «Ландрас», обладающие высоким генетическим потенциалом продуктивности.

ООО «Вурнарец», занимающееся разведением до 15 тыс. голов племенной Линдовской породы гусей, за достигнутые успехи на Московской всероссийской выставке «Золотая осень – 2010» удостоилось золотой медали. Одно из динамично развивающихся предприятий республики ОАО «Чувашский бройлер» в августе 2010 года вблизи деревни Актай Цивильского района начал строительство 4-х птичников для выращивания ремонтного молодняка птицы на 38000 голов. Общая стоимость инвестиционного проекта составляет 120 млн. рублей.

